

Budapest első 7/24-es könyvkölcsönző automatájának átadása

2022/09/09



Az Országos Idegennyelvű Könyvtárban működő eszköz a könyvtár nyitvatartási idejében is lehetővé teszi a gyors önkiszolgálást, de igazi előnye az épület nyitvatartásától független kölcsönzési szolgáltatás megvalósítása: Budapesten elsőként a hét minden napján 24 órában igénybe vehetik az olvasók.



[1]Az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) fejlesztésének legújabb eredményeként 2022. szeptember 12-én, hétfőn 11 órakor Hoppál Péter, a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős államtitkára ünnepélyes keretek között átadta az OSZK által fenntartott Országos

Budapest első 7/24-es könyvkölcsönző automatájának átadása

Idegennyelvű Könyvtár (OIK) könyvkiadó és -visszavevő automatáját. Az eszköz a könyvtár nyitvatartási idejében is lehetővé teszi a gyors önkiszolgálást, de igazi előnye az épület nyitvatartásától független kölcsönzési szolgáltatás megvalósítása: Budapesten elsőként a hét minden napján 24 órában igénybe vehetik az olvasók.



[2]Az OSZK folyamatos megújulásának egyik fontos állomásához ért: nemcsak központi épületének belső tereit modernizálja, hanem a saját és a kötetlenségében működő könyvtári szervezetek szolgáltatásait is bővíti, megújítja.

A nemzeti könyvtár mindig is nagy hangsúlyt fektetett a nemzetiségek szolgálatára, az OIK által ez a vállalása kiteljesedett. Egyik legfiatalabb országos szakkönyvtárunk ugyanis a magyarországi nemzetiségi információ- és dokumentumellátás koordinátora. Közösségi térként többször szervez kifejezetten a nemzetiségek számára rendezvényeket, workshopokat, könyvbemutatókat. Eredeti nyelvű világirodalmi, nyelvészeti és zenei gyűjteménye ezek megvalósításához ideális alapot nyújt.

A mai napon átadott automata elősegíti a nyitvatartási időn kívüli szolgáltatást az olvasók számára. A szerkezet alkalmas a könyvtár olvasói által előrendelt könyvek, egyéb dokumentumok kiadására és visszavételére. Az automata az épület bejáratánál kapott helyet; a könyvtár zárása után a külső ajtó az olvasójegy segítségével nyitható, hasonlóan a pénzkidő automata helyiségeihez. Az automatába bekészített könyv szintén az olvasójeggyel és egy PIN-kóddal vagy a félretételi kérés során kapott egyszeri kóddal vehető át. A kódok beolvasása, illetve megadása után a könyv szekrénye kinyílik, míg a visszahozott könyv egy üres szekrénybe tehető. A folyamat hasonló a csomagküldő automata működéséhez. A plasztikkártya formátumú olvasójegy helyett használható a mobiltelefonos applikációban található virtuális olvasójegy is. A gép magyar fejlesztés terméke.

Az ünnepélyes átadáson a megjelenteket Rózsa Dávid, az OSZK főigazgatója köszöntötte. Beszédében hangsúlyozta, hogy ezek a könyvkölcsönző szerkezetek nem ismeretlenek hazánk városaiban, és a jelenleg ismert adatok alapján ezek élnek a lehetőséggel, hiszen ez az egyik leginkább olvasóbarát szolgáltatás a könyvtárak részéről.

Balogh-Madár Emese alpolgármester asszony az V. kerület képviselőjében szólt a vendégekhez. Kiemelte, hogy a könyvkölcsönző automata kiváló példa arra, hogy a könyv és az olvasás mindig tud alkalmazkodni az aktuális kor elvárásaihoz.

Az automatát Hoppál Péter, a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős államtitkára adta át. Az államtitkár köszönetét fejezte ki a hazai könyvtáros szakmának, hiszen kellő kreativitással oldotta meg a pandémia okozta problémákat; valamint az Országos Széchényi Könyvtárnak mint a magyar könyvtári struktúra élintézményének, hogy kezdeményezte az automata felállítását és bemutatta ezt a magyar szellemi innovációt.

2022/09/09 - 13:15

Forrás webcím: <https://oszk.hu/hirek/konyvkolcsonzo-automata-oik>

Hivatkozások:

- [1] <https://oszk.hu/sites/default/files/konyvkolcsonzo-oik%20%281%29.jpg>
- [2] <https://oszk.hu/sites/default/files/konyvkolcsonzo-automata-02.jpg>
- [3] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>
- [4] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek-cimlapon>